Y o 7/ 7

Racing Screers

MOTOPLASTIC, S.A.
Moli de la sal, 1 - 08403 Granollers (Barcelona) SPAIN
Tel. 34 93 849 06 33 - Fax 34 93 849 09 88

info@puig.tv -
www.puig.tv -

L 4

info@puigusa.com
www.puigusa.com

DESCRIPTION

En las revisiones del vehiculo es conveniente efectuar
también el mantenimiento de apriete de toda la tornilleria
del carenabris, especialmente los tornillos que fijan éste
al vehiculo.

Gracias por su atencion.

It would be convinient to re-tight the windshield screws,
specially the ones that are fixed to the motorcycle, whe-
never you maintain the vehicle.

Thanks for your attention.

Se sirve 1 unidad de adhesivo microporoso de 30x30x7,
para colocar entre el carenado y los relojes de la moto, si
éllo fuera necesario.

Delivered 1 unit of soft sticker 30x30x7 to insert between
the screen and the bike panel, if it was necessary.

BEZEICHNUNG QTY.

| Pantalla Windshield Scheibe |
1 | Tuerca M5 DIN982 Inox M5 DIN982 Inox nut M5 DIN982 Inox Mutter 4
3| Tornillo phillips M5xI3 M5xI3 phillips screw M5xI3 Phillips Schraube 4
4 | Tornillo M5x20 DIN912 Inox M5x20 DIN912 Inox screw M5x20 DIN912 Inox Schraube 4
5 Brida rétula Ball bearing bridle Flanschkugelgelenk )]
6 | Semi-casquillo manillar 822mm Medium-spacer 822mm Buchse @22mm )]
T | Semi-casquillo manillar @26mm Medium-spacer 826mm Buchse @26mm )]
8 | Tornillo M6x50 DIN912 Inox M6x50 DIN9I2 Inox screw M6x50 DIN9I2 Inox Schraube 1
9 | Tuerca M6 DIN982 Inox M6 DIN982 Inox nut M6 DIN982 Inox Mutter 2
10| Guia varilla Rod guide Stangenfiihrung )]
II" | Brida Manillar @29mm Handlebar bridle 829mm Lenkerflansch @29mm 2
12| Pasador Inox Barrette Inox Inox Stift 2
13| Varilla con rotula Rod with ball bearing Stangenkugelgelenk 2
14 | Tapa exterior Exterior cap Deckel 2
I5 | Tapavarilla Bar cover Endkappen 2
16 | Ribete Trim Kantenschutz |

INSTRUCCIONES DE MONTAJE CARENABRIS
WINDSHIELD MOUNTING INSTRUCTIONS

TOURING TRAVELLER I

Ref.: 5267W

Conjunto / Assembly

Created by: www.rrdisseny.cat



